„BEZPIECZNA KOBIETA”

W dniu 4 kwietnia 2017 roku, w VI Liceum Ogólnokształcącym w Lublinie odbyło się spotkanie rozpoczynające kurs samoobrony "Bezpieczna kobieta". Organizatorem tego przedsięwzięcia jest Wydział Prewencji KWP w Lublinie, Region IPA Lublin Lubelskiej GW IPA oraz Zarząd Terenowy NSZZP KWP w Lublinie. Kurs otworzył Naczelnik Wydziału Prewencji KWP w Lublinie przy udziale Prezesa Lubelskiej GW IPA – kol. Piotra Wójcika oraz Przewodniczącego Regionu IPA Lublin – kol. Waldemara Dziedzica.
Podczas zajęć, panie pod okiem profesjonalnych instruktorów, m.in. mistrza świata w judo, będą uczyły się podstawowych technik odpierania ataków. Na uczestniczki czekają również zajęcia z zakresu psychologii, prawa, prewencji kryminalnej oraz ratownictwa medycznego. Zajęcia przewidziane są do połowy czerwca. Najważniejszym celem szkolenia jest przede wszystkim wszechstronna edukacja kobiet w zakresie zapewnienia bezpieczeństwa osobistego, nabycie umiejętności zachowania się w sytuacjach nagłego zagrożenia życia i zdrowia. Każda kobieta może stać się ofiarą przestępstwa, dlatego też udział w szkoleniu  to bardzo dobra okazja do nauki podstawowych elementów samoobrony. Pod okiem instruktorów Shirojkai  Judo Club, kobiety będą się uczyć chwytów pozwalających na skuteczne odpieranie ataków przeciwnika.    

Zainteresowanie szkoleniem przeszło najśmielsze oczekiwania organizatorów. Do udziału w zajęciach przystąpiło ponad 70 kobiet.  Szkolenie adresowane jest do wszystkich Pań bez względu na wiek, wykształcenie czy wykonywany zawód, wśród uczestniczek znalazły się zarówno uczennice szkół, studentki, osoby pracujące, jak i emerytki.
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