WYCIECZKA DO ZŁOTEGO STOKU (ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE I OKOLICE)
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                       13 – 16 WRZEŚNIA 2017r
Ramowy program wycieczki:

· 13 września (środa) o godz. 7.00 wyjazd z Lublina (parking KWP) do ZŁOTEGO STOKU – dojazd do hotelu wieczorem – zakwaterowanie i obiadokolacja,
· 14 września,  po śniadaniu zwiedzanie zabytkowej Kopalni Złota w Złotym Stoku oraz Ząbkowic Śląskich (Krzywa Wieża, Stare Miasto), po powrocie, w zależności od pogody i samopoczucia uczestników kolacja w plenerze (ognisko lub grill). Rekwizyty rozweselające we własnym zakresie.
· 15 września po śniadaniu przejazd do Srebrnej Góry i zwiedzanie z przewodnikiem Twierdzy Srebrna Góra, następnie przejazd do miejscowości Broumov (Czechy) i zwiedzanie Browaru      (z degustacją piwa – koszt około 180 kć), po powrocie obiadokolacja i czas wolny,
· 16 września (sobota) po śniadaniu wyjazd do Opola – zwiedzanie Starego Miasta (obiad we własnym zakresie), następnie powrót do Lublina (późnym wieczorem).

Program wycieczki jest programem ramowym. Organizator zastrzega sobie prawo do jego zmiany w zależności od potrzeby organizacyjnej.
Koszt wycieczki – 300 zł od osoby /cena dotyczy również członków rodzin/. W przypadku innych chętnych, jeżeli organizatorzy będą dysponowali wolnymi miejscami cena od osoby wynosi 350 zł.
Cena zawiera: transport, trzy noclegi w Złotym Stoku, trzy śniadania i trzy obiadokolacje. Pozostałe opłaty np. posiłki w trakcie podróży, bilety wstępu, itp. – we własnym zakresie.
Ubezpieczenie NNW - we własnym zakresie.
Zakwaterowanie w pokojach 2 lub 3, 4 osobowych w „SPORT KOMPLEKS” w Złotym Stoku.

Organizator:  Region IPA Lublin,

Współorganizatorzy: Lubelska Grupa Wojewódzka IPA oraz ZT NSZZP KWP w Lublinie,

W ZWIĄZKU Z KONIECZNOŚCIĄ POTWIERDZENIA REZERWACJI HOTELU PROSZĘ O ZGŁASZANIE AKCESU UCZESTNICTWA W WYCIECZCE (BEZ WPŁATY) 
DO DNIA 30 CZERWCA 2017r
W PRZYPADKU ZGŁOSZENIA SIĘ ODPOWIEDNIEJ LICZBY CHĘTNYCH (44 OSOBY) OSTATECZNY TERMIN WPŁAT - 4 SIERPNIA 2017 r.
Wpłata nie podlega zwrotowi w przypadku rezygnacji z winy uczestnika.
O uczestnictwie w wycieczce decyduje kolejność wpłat z zachowaniem pierwszeństwa dla członków Regionu IPA Lublin, LGW Lublin oraz członków ZT NSZZP KWP w Lublinie.
Zapisy i wpłaty przyjmuje kol. Waldemar DZIEDZIC – kom. 609 652 103; służb. 811 59 30
         
       Zarząd Terenowy NSZZP                          Prezydium                                      Prezydium Zarządu
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        Regionu IPA Lublin                  Lubelskiej Grupy Wojewódzkiej IPA
