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ZAPROSZENIE NA COOL - WYJAZD 
Z IPA WŁODAWA 
BAWARIA - BAJKOWE ZAMKI LUDWIKA SZALONEGO
Termin wycieczki : 28.04-2.05.2018
 zgłoszenia i wpłaty zadatków do dnia 28.01.2018 roku – do końca stycznia musimy potwierdzić rezerwację. 
Propozycja programu:
I dzień: Wyjazd godz. 00.00 Przejazd przez Polskę, Czechy. Zwiedzanie Browaru w Pilznie. Przyjazd do stolicy Bawarii - MONACHIUM. Zwiedzanie STAREGO MIASTA m.in.: Kościół NMP – najbardziej charakterystyczny wizerunek miasta, Stary i Nowy Ratusz, Plac Mariacki , Zamek WITTELSBACHÓW –rezydencja bawarskich królów i książąt, zbudowany na wodzie już w 1385 r. Przejazd na nocleg, obiadokolacja. 
AI dzień: Śniadanie, Przejazd do Fussen najlepiej zachowanych średniowiecznych zamków Bawarii późnogotycki Wysoki Zamek, zwany też Malowanym Zamkiem. Fasady dziedzińca zamkowego są zdobione malunkami iluzjonistycznymi, a wewnątrz mieści się interesująca galeria sztuki. Nieopodal zamku znajduje się barokowy klasztor św. Magnusa. Następnie Zamki Neuschwanstein, zwanego Zamkiem Króla Bajki - najbardziej znanego zamku Ludwika II, symbolu zamków bawarskich, który był inspiracją dla Walta Disneya. Dziś jest to najczęściej odwiedzany zamek w Europie. I Zamek Hohenschwangau - to zamek, w którym swoje dzieciństwo spędził król Ludwik, zbudowany na ruinach XII –wiecznej twierdzy, był letnią rezydencją króla Maksymiliana i jego rodziny. Obiadokolacja, nocleg.
BI dzien: Śniadanie, Przejazd do Ettal-Klasztor Benedyktynów na planie dwunastoboku o średnicy ok. 25 m jako ideowa kopia Grobu Pańskiego w Jerozolimie, Przejazd do słynnego miejsca pielgrzymkowego WIESKIRCHE - zwiedzanie rokokowego kościoła, ZAMEK LINDERHOF – Królewska Willa- pałac Ludwika II zbudowanego w neobarokowym stylu,
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spacer wśród fontann do sztucznej jaskini zbudowanej na życzenie króla, Następnie Garmisch-Partenkirchen - spacer po zimowej stolicy Niemiec, leżącej u stóp Zugspitze, m.in. zabytkowa ulica Ludwigstrase z malowanymi domkami, centrum kurortowe i park zdrojowy, następnie wizyta na Stadionie Olimpijskim, gdzie co roku 1 stycznia odbywa się noworoczny konkurs zaliczany do Turnieju Czterech Skoczni, czas wolny w mieście. Obiadokolacja, nocleg. 
IV dzień: Śniadanie, przejazd nad Jezioro Chiemsee (ok 180 Km)- zwane również „Morzem Bawarskim”. Rejs po jeziorze, Wizyta w Zamku Herrenchiemsee - kompleks parkowo - pałacowy zbudowany na wzór Wersalu. Wyjazd w drogę powrotną. Przerwa w Salzburgu, spacer po mieście Mozarta. Wyjazd w drogę powrotna. 
V dzień: Powrót po godzinie 00.00
Cena:  to 1090 PLN/os/przy grupie m.in. 42 osób
Cena zawiera:
· przejazd komfortowym autokarem (barek, video, klimatyzacja, WC, mikrofon)
· 3 noclegi w hotelu 3* (pokoje 2 i 3 osobowe)
· 3 śniadania
· 3 obiadokolacje
· ubezpieczenie KL i NNW
· opiekę pilota
· usługa przewodnika w Monachium
· cooltourowy niezbędnik turystyczny
· kawa-herbata w autokarze
· sauna i jazzuzi w hotelu
Cena nie zawiera: biletów wstępu: Zamki: Neuschwanstein, Hohenschwangau, Herrenchiemsee, Linderhof, rejs jezioro
Chemsee, opłaty klimatycznej, Browar Pilzno: 70 euro +200 KC
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- I wpłata: 300 PLN do dnia 28 stycznia 2018 roku na konto biura Cool – Tour – Monika Kowalczyk Lublin :
07 1750 0012 0000 0000 3256 7533  z dopiskiem Bawaria IPA Włodawa
Zadatek nie podlega zwrotowi w przypadku rezygnacji z winy uczestnika.
Proszę o informację o danych uczestnika i dokonaniu wpłaty na adres ipawlodawa@interia.pl
Dopłata pozostałej kwoty do 15.04.2018
