Hotel „ZAMEK JANÓW PODLASKI” w Janowie Podlaskim – Hotelem Rekomendowanym SP IPA
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	W dniu 11 kwietnia 2019 roku, w hotelu „Zamek Janów Podlaski” w Janowie Podlaskim odbyło się spotkanie przedstawicieli Prezydium Sekcji Polskiej IPA z Dyrektorem tego hotelu. Podczas tego spotkania, Prezydent Sekcji Polskiej IPA kol. Fryderyk Orepuk oraz Wiceprezydent SP IPA kol. Piotr Wójcik podpisali umowę z Dyrektorem Zamku, na mocy której hotel ten został włączony do programu Hoteli Rekomendowanych Sekcji Polskiej IPA. Członkowie naszego Stowarzyszenia, którzy chcieliby skorzystać z usług hotelu, otrzymają 20 % zniżki na noclegi (po okazaniu ważnej legitymacji członkowskiej). 
	Ponadto w trakcie spotkania Prezydent SP IPA i Skarbnik SP IPA podpisali wstępną umowę dot. organizacji Kongresu Wyborczego SP IPA w obiektach hotelu „Zamek Janów Podlaski” w grudniu 2019 roku.
	Osoby, którą chciałyby skorzystać z usług tego hotelu, zapraszamy na stronę internetową www.zamekjanowpodlaski.pl
	Wykaz wszystkich Hoteli Rekomendowanych Sekcji Polskiej IPA oraz innych obiektów np.: baseny termalne, w których członkowie IPA mogą korzystać ze zniżek, znajduje się na stronie internetowej Sekcji Polskiej IPA tj. www.ipapolska.pl, w zakładce Rekreacja.
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