WYCIECZKA W BESKIDY

W dniach 1 – 3 października 2016 roku, Region IPA Opole Lubelskie   zorganizował wycieczkę autokarową w Beskid Żywiecki (Zawoja i Babia Góra). 

Sobotniego, słonecznego poranka,  wyruszyliśmy z Opola Lubelskiego w kierunku miejscowości Zawoja. Po pięciogodzinnej podróży autokarem z KWP w Lublinie,            w godzinach popołudniowych dotarliśmy do Pensjonatu „Beskid” w Zawoi (u podnóża Babiej Góry). 
Na naszych wyjazdach zasadą jest, że nie ma ustalonego programu wycieczki, dlatego też po krótkiej przerwie na zakwaterowanie, większość uczestników wycieczki podjechała autokarem na „Przełęcz Krowiarki”, skąd wyruszyliśmy w kierunku szczytu „Polica”. Niestety, ze względu na krótki dzień nie udało nam się dotrzeć do tego szczytu, ale i tak „rozgrzewka” dała nam się dobrze we znaki.  
Niedziela była dniem wejścia na Babia Górę. Niektórzy wchodzili „łatwiejszym” szlakiem – od strony Przełęczy Krowiarki i schodzili do Zawoi szlakiem przez schronisko na Markowych Szczawianach (1180 mnpm.), a niektórzy wybrali trudniejsze wejście szlakiem żółtym i schodzili również tym szlakiem. Najważniejsze, że wszyscy „zdobyli” Babia Górę i szczęśliwie powrócili do hotelu. W drodze ze szczytu kilka osób przemokło „do suchej nitki”, gdyż pogoda ze słonecznej, gwałtownie zmieniła się na bardzo deszczową. 
Wszystko co piękne niestety szybko się kończy. W poniedziałek 3 października, zaraz po śniadaniu wyruszyliśmy w drogę powrotną do Opola Lubelskiego, zahaczając jeszcze o Kraków, gdzie każdy z uczestników mógł w wybrany przez siebie sposób zwiedzić Stare Miasto i jego okolice.   

Do domu wróciliśmy późnym wieczorem zmęczeni, ale zadowoleni ze wspólnego wyjazdu w piękne i tajemnicze Beskidy.  
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